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ANKETA ZA DIPLOMIRANE STUDENTE NA VISOKOJ ŠKOLI ZA 

PRIMIJENJENE I PRAVNE NAUKE „PROMETEJ“, BANJA LUKA 

 

Poštovani, 

U cilju poboljašanja kvaliteta rada nastavnog procesa, molimo Vas da iskreno odgovorite na 

sljedeća pitanja. Sve vaše primjedbe, pohvale, prijedloge, kao i nedostatke i prednosti Visoke 

škole „Prometej, ćemo razmotriti. Anketa se odnosi na diplomirane studente studijskog 

programa Poslovna ekonomija i Transportno inženjerstvo. 

Unaprijed hvala. 

Anketa je anonimnog karaktera u cilju što tačnijeg ocjenjivanja! 

Pitanja:      

Da liste zadovoljni Vašim odabirom studijskog programa na Visokoj 
školi „Prometej“ 

1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni odnosom profesora prema Vama tokom 
studiranja? 

1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni znanjem koje ste stekli kao student na Visokoj školi 
„Prometej“? 

1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni  tehničkom opremljenošću Visoke škole 
„Prometej“? 

1 2 3 4 5 

Da li smatrate da ćete po završetku studija lakše pronaći zaposlenje? 1 2 3 4 5 

Da li smatrate da ćete  znanje koje ste stekli na Visokoj školi 
„Prometej“, moći da koristite u praksi? 

1 2 3 4 5 

Da li smatrate da ste po završetku studija i stečenim znanjem na 
Visokoj školi „Prometej“, napredovali na poslu? 

1 2 3 4 5 

 

Unaprijed Vam se zahvaljujemo. 

Zadovoljstvo diplomiranih studenata Visoke škole za primijenjene i pravne nauke „Prometej“, 

je jedna najbitnijih i najrelevantnijih pokazatelja da se nastavni proces odvija u skladu sa 

zakonskim i akademskim načelima jedne visokoškolske ustanove.  Anketa koja je rađena u 

decembru 2021. godine, na uzorku od 66- diplomiranih studenata na oba studijska programa 

Poslovna ekonomija i Transportno inženjerstvo. Studentima su ponuđene ocjene od 1 do 5. U 

anketi je postavljeno 7 pitanja, a analiza rezultata je pokazala sljedeće rezultate: 



1. Na prvo pitanje koje glasi : Da li ste zadovoljni Vašim odabirom studijskog programa 

na Visokoj školi „Prometej“: od 66 anketiranih studenta, 3-studenta su ocijenila sa 

ocjenom 1, što predstavlja 5%, 6-studenata je ocijenilo sa ocjenom 2 što predstavlja 

9%, 10-studenata je dalo ocjenu 3, što predstavlja 15%, 19-studenata je ocijenilo sa 

ocjenom 4, što predstavlja 29%, dok je 28-studenata ocijenilo sa ocjenom 5, što 

predstavlja 42%. U Nastavku je analiza predstavljena grafikonom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Na drugo pitanje koje glasi : Da li ste zadovoljni odnosom profesora prama Vama 

tokom studiranja na Visokoj školi „Prometej“: od 66 anketiranih studenta, 1-student 

je ocjenio sa ocjenom 1, što predstavlja 1%, 5-studenata je ocijenilo sa ocjenom 2 što 

predstavlja 8%, 11-studenata je dalo ocjenu 3, što predstavlja 17%, 19-studenata je 

ocijenilo sa ocjenom 4, što predstavlja 29%, dok je 30-studenata ocijenilo sa ocjenom 

5, što predstavlja 45%. U Nastavku je analiza predstavljena grafikonom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Na treće pitanje koje glasi : Da li ste zadovoljni znanjem koje ste stekli kao student 

na Visokoj školi „Prometej“: od 66 anketiranih studenta, 2-studenta su ocijenila sa 

ocjenom 1, što predstavlja 3%, 7-studenata je ocijenilo sa ocjenom 2, što predstavlja 

11%, 15-studenata je dalo ocjenu 3, što predstavlja 23%, 24-studenata je ocijenilo sa 

ocjenom 4, što predstavlja 36%, dok je 18-studenata ocijenilo sa ocjenom 5, što 

predstavlja 27%. U Nastavku je analiza predstavljena grafikonom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Na četvrto pitanje koje glasi : Da li ste zadovoljni tehničkom opremljenošću na 

Visokoj školi „Prometej“: od 66 anketiranih studenta, 5-studenta je ocijenilo sa 

ocjenom 1, što predstavlja 8%, 10-studenata je ocijenilo sa ocjenom 2, što predstavlja 

15%, 17-studenata je dalo ocjenu 3, što predstavlja 26%, 20-studenata je ocijenilo sa 

ocjenom 4, što predstavlja 30%, dok je 14-studenata ocijenilo sa ocjenom 5, što 

predstavlja 21%. U Nastavku je analiza predstavljena grafikonom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Na peto pitanje koje glasi : Da li smatrate da ćete po završetku studija lakše pronaći 

zaposlenje, od 66 anketiranih studenta, ni jedan student nije ocijenio sa ocjenom 1, 3-

studenata su ocijenila sa ocjenom 2, što predstavlja 5%, 10-studenata je dalo ocjenu 3, 

što predstavlja 15%, 21-student je ocijenio sa ocjenom 4, što predstavlja 32%, dok su 

32 studenata ocijenila sa ocjenom 5, što predstavlja 48%. U Nastavku je analiza 

predstavljena grafikonom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Na šesto pitanje koje glasi : Da li smatrate da ćete znanje koje ste stekli na Visokoj 

školi „Prometej“, moći koristiti u praksi: od 66 anketiranih studenta, ni jedan student 

nije ocijenio sa ocjenom 1, 4-studenata su ocijenila sa ocjenom 2, što predstavlja 6%, 

16-studenata je dalo ocjenu 3, što predstavlja 24%, 22-studenta je ocijenilo sa ocjenom 

4, što predstavlja 33%, dok su 24-studenata ocjenila sa ocjenom 5, što predstavlja 37%. 

U Nastavku je analiza predstavljena grafikonom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Na sedmo pitanje koje glasi : Da li smatrate da ste po završetku studija i stečenim 

znanjem na Visokoj školi „Prometej“ napredovali u poslu: od 66 anketiranih studenta, 

ni jedan student nije ocijenio sa ocjenom 1, 2-studenata su ocijenilao sa ocjenom 2, 

što predstavlja 3%, 14-studenata je dalo ocjenu 3, što predstavlja 21%, 16-studenta je 

ocijenilo sa ocjenom 4, što predstavlja 24%, dok su 34-studenata ocijenila sa ocjenom 

5, što predstavlja 52%. U Nastavku je analiza predstavljena grafikonom. 

 


